

2014年
6月24日
星期二
农历甲午年五月廿七
第68期(总第1528期)
本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



上海名牌
上海名牌
上海名牌

荣康堂

中药·中医·参茸·膏方
包头路603号 65066096
杨树浦路423号 65416473

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

江浦路街道主动贴近群众了解需求破解居民生活难题 晾衣架有了 路灯亮了 下水道通了

■记者 周琳 陈玲

本报讯 为一根横拉的晾衣绳,弄堂里邻里“吵翻了”;夜晚出门扔垃圾摔一跤,七旬老人抱怨小区生活设施太差……江浦路街道深入开展党的群众路线教育实践活动,把居民“急难愁盼”作为街道工作的指挥棒,街道党工委领导班子深入基层,“零距离”听取居民心声,努力解决居民

遇到的生活难题。
“衣服能晒出太阳的味道了”
老旧小区晾衣服一直是个“老大难”问题,树上、路灯杆上密布“蜘蛛网”,不仅有碍观瞻,还给绿化树木造成损伤,更甚至于引起邻里抢占“地盘”发生口角。
江浦路街道辖区内老旧小区76个,其中很多都是私房,解决晾晒衣

物问题对于他们来说“迫在眉睫”。近年来,街道将“为老旧小区安装晾衣架”作为街道的实事项目予以落实,2012年、2013年连续两年,在社区内增加了140余个晾衣架和1300余米长的晾衣绳,获得居民的一致好评。
今年,江浦路街道结合开展党的群众路线教育实践活动,党工委领导班子深入基层,听取居民的困难和意见。五环、吴家浜居民区居民提出希

望增设晾衣架的要求后,社区(街道)党工委副书记、办事处主任陶岚意识到,解决居民的难题不能光靠“等、靠、要”,应主动贴近群众了解居民的需求。
(下转第4版)



认真查摆问题 深刻分析根源 真诚相互批评 明确整改措施

区政府党组召开群众路线教育实践活动专题民主生活会 诸葛宇杰讲话

本报讯 根据中央党的群众路线教育实践活动领导小组、市委和区委的统一部署,6月19日全天,杨浦区政府党组召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,认真学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以为民务实清廉为主题,开展批评和自我批评,明确了进一步加强作风建设的整改方向和具体措施。诸葛宇杰、唐海东、丁欢欢、蔡田、王楨、黄红、马杰富、朱向阳

等8位同志作对照检查,吴乾渝列席会议,与会的还有市委第九督导组 and 区委组织部的同志。
区政府党组高度重视这次民主生活会,会前认真开展各项准备工作,在落实“规定动作”不打折扣的同时,积极做好“自选动作”。党组成员在学习过程中普遍记录了学习笔记,积极对照焦裕禄精神、“三严三实”要求,把自己摆进去开展交流发言,并到基层联系点为社区党员干部上党课,自觉将学习与工作紧密结合起

来,做到“两手抓、两不误、两促进”。诸葛宇杰主持党组的对照检查材料起草工作,对照总书记列举的“四风”问题25种表现和中央教育实践活动办梳理的37条问题,从巡视、审计、典型案例、重大事件、信访积案等多种渠道查摆问题,剖析原因,逐项研究提出了整改措施。坚持把功夫下在会前,党组安排了3周时间落实“四必谈”,消除隔阂增进团结,为专题民主生活会的召开营造良好的批评与自我批评的氛围。

会上,诸葛宇杰代表区政府党组作对照检查。区政府党组认真查摆“四风”方面存在的突出问题:形式主义方面:主要是察实情、知民意不深不透,求实效不足,执行力不强,长效管理的意识和水平不足;官僚主义方面:主要是服务基层主动性不够,具体化分类指导不够,推进政府职能转变意识有待加强,解决群众身边的不正之风问题未取得根本突破,关心干部不够;享乐主义方面:主要是工作创新精神不够。
(下转第4版)

查摆“四风”问题 推进人大工作

区人大党组召开群众路线教育实践活动专题民主生活会 魏伟明主持

本报讯 6月18日,区人大常委会党组召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。党组书记魏伟明主持会议,党组成员袁建民、袁碧莲、盛俊杰、杨文渊参加。市委第九督导组和区纪委有关同志列席,区人大常委会副主任徐雪峰也应邀列席。
根据议程安排,魏伟明首先通报了党组前期开展谈心交心活动的情况,并代表党组作了班子对照检查。随后,魏伟明率先开展了自我批评。

按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,魏伟明以理论理想、党章党纪、民心民声和先辈先进为镜,紧密联系自己的思想和工作实际,从执行党的政治纪律、组织纪律,贯彻落实中央八项规定以及查摆“四风”问题等方面进行了对照检查,深入分析问题根源,提出努力方向与具体整改措施。魏伟明诚恳接受了其他党组成员的批评意见,并就下一步整改表态。随后,其他4位党组成员也

依次进行了对照检查,并接受了大家的批评,表示将根据大家提出的批评意见,积极落实整改。专题民主生活会顺利完成了预定的各项议程。
在总结专题民主生活会时,魏伟明指出,通过这次红红脸、出出汗,有点辣味的专题民主生活会,每位党组成员都接受了一次严格的党内生活锻炼,在看到问题的基础上,进一步明确了学习和工作的方向,会议取得了应有的效果。党组要以这次会议

为新的起点,坚持高标准、严要求地执行民主生活会制度,更好地运用批评与自我批评这一有力武器,不断增强党组的凝聚力、向心力和战斗力,切实带领区人大常委会和人大机关全体同志,取得思想上、学习上、工作上新的突破。
魏伟明代表党组,对市委活动办、市委第九督导组以及区纪委在第二批党的群众路线教育实践活动中给予指导、帮助表示了感谢。■王沂

区长做客“上海发布” 畅谈百姓关心事

本报讯 五角场、大学区、新江湾城、控江路……你对杨浦最深的印象是什么?未来的发展,你最期待哪些?6月20日下午,区委副书记、区长诸葛宇杰做客“上海发布”,与网友在线交流杨浦的现状与未来的发展。区委常委、宣传部部长高德彪参加访谈。
许多网友十分关注杨浦旧区改造的进展,诸葛宇杰表示,旧改是杨浦最大的民生,主要集中于平凉、大桥、定海三大社区。今年政府自我加压,确定了5000户目标,加上其他地

块收尾,涉及动迁总数逾6000户。对如何整治城市脏乱差问题,他说,今年杨浦正在开展“双创”工作,5月份全面启动整治黑车、拆违、乱设摊、群租的专项整治,力争通过双创来营造杨浦城市美好家园。另外,在五角场城市副中心,下一步将通过规划完善车辆、行人诱导系统、增设停车位、增设中环线固定东路下匝道,疏解过境交通,更好缓解“人多车堵”的困扰。
一些网友反映杨浦基础教育资源不少,但不太均衡。诸葛宇杰表

示,杨浦是基础教育大区、强区,探索“以名校带弱校”,组建了打一、杨浦、控二、上理工附小等4个小学教育集团,放大优质学校的办学机制、管理理念、师资等辐射带动效应。杨浦高校众多,是否能够让高校为社区提供就业和休闲资源?诸葛宇杰说,杨浦的核心发展理念就是大学校区、科技园区、公共社区三区联动,释放高校的科教人才资源优势,建成和在建园区20个,从业人员近10万人。休闲方面,同济樱花路就很不错。

诸葛宇杰还介绍了网友非常关心的轨道交通18号线、周家嘴路越江隧道等市政基础设施建设的当前进展情况和长远规划。在市政府的关心支持下,各项准备工作现正顺利开展实施中。同时,在今年区政府实事项目中,将计划在一些人流较集聚的街头新设11处街头绿化,实现移步见景。而旧上海图书馆改建争取今年底、明年初动工,用3年左右时间分两期建成,届时也将丰富居民的文化生活。
■记者 顾婷婷

区政协十三届五次会议 将于8月12日召开

本报讯 6月18日至19日,区政协举行十三届十七次常委会议暨常委学习研讨班。区委副书记、区长诸葛宇杰到会通报区经济社会发展情况。市政协学习委员会常务副主任柴俊勇作《充分发挥专委会在政协工作中的领导作用》专题报告。区政协主席马效华主持会议。区委常委、统战部部长、区政协党组书记王立新,区政协副主席吴伟国、邵志勇出席会议。
委员们围绕通报和专题报告,就进一步推动经济社会发展提出了意见建议;就如何发挥常委会作用,提升履职质量和水平进行了研讨和交流。会议决定于2014年8月12日举行区政协十三届五次会议。■应沈涛

殷行建立“两新”组织 党员志愿服务长效机制

本报讯 6月20日,殷行社区(街道)综合党委举行第二批第三茬党的群众路线教育实践活动推进会暨“两新”组织服务群众主题实践活动启动仪式,区委副书记朱勤皓出席。
会上,杨浦新鞍市政工程有限公司党支部代表殷行社区各“两新”组织向大会发出党员志愿者主题实践活动的倡议,倡导每月为社区居民做一件实事。上海柏申建筑有限公司等6家“两新”组织党组织与社区单位签订了服务群众承诺书。
以杨浦新鞍市政工程有限公司党支部为代表的“两新”基层党组织和业主,将建立“两新”组织党员志愿服务群众长效机制,定期服务居民群众,自觉履行社会责任。他们将利用本单位资源,发挥自身专业优势,贴近居民群众需求,主动提出、积极承担整治居民区环境,开展帮困救助、丰富社区文化生活、心理疏导咨询、计算机维修咨询、家电维修等多项服务项目。以实际行动联系服务群众,践行群众路线,充分展示广大“两新”组织和党员良好的精神风貌。■应沈涛

杨浦青联举行 九届一次全会

本报讯 6月21日,杨浦区青年联合会第九届委员会第一次全体会议召开。区委副书记朱勤皓,区委常委、副区长丁欢欢,区人大常委会副主任徐雪峰等出席开幕式。
团市委副书记、市青联主席徐彬代表团市委、市青联对大会的召开表示祝贺,他说,青联组织要凝聚共识,加强学习,不断增强服务大局的带动力;要发挥优势,拓展职能,不断提升服务社会的影响力;要服务为先,扩大交流,不断提高服务青年的凝聚力。
会议听取和审议了第八届委员会常委会工作报告,审议通过了区青联工作细则,选举产生了新一届区青联领导机构。团区委书记乔兴刚当选区青联第九届委员会主席。■陈玲